
KRITERIJI ZA ODABIR UČENIKA U SKLOPU MOBILNOSTI U PROJEKTU BLUE 

KEP 

Projekt BLUE KEP predviđa mobilnost osam (8) učenika 3. razreda, i to četiri (4) iz 

zanimanja pomorski nautičar te četiri (4) iz zanimanja tehničar za brodostrojarstvo, u 

gradovima Ancona (škola IIS Volterra Elia) i Fermo (škola ITT Montani) u Italiji (regija 

Marche), u trajanju od 45 dana (od toga 15 dana u navedenim strukovnim školama, te 30 dana 

na stručnoj praksi u lokalnim tvrtkama iz sektora). 

Odabir sudionika temeljit će se na uspjehu i motiviranosti kandidata. 

Prijaviti se mogu svi učenici koji ispunjavaju sljedeće kriterije: 

 Prosjek ocjena (opći uspjeh) u školskoj godini 2017./2018. najmanje 3,00 

 Najmanje ocjena vrlo dobar (4) iz predmeta Engleski jezik u školskoj godini 

2017./2018. 

 Uzorno vladanje (ocjena u školskoj godini 2017./2018.) 

Učenici koji ispunjavaju navedene kriterije, a žele sudjelovati u projektu trebaju dostaviti: 

1. Prijavni obrazac potpisan od strane roditelja/staratelja 

2. Motivacijsko pismo 

3. Potvrdu o prosjeku ocjena, ocjeni iz Engleskog jezika te ocjeni iz vladanja u školskoj 

godini 2017./2018., potpisanu od strane ravnatelja škole (podatke u potvrdu upisuje 

razrednik) 

4. Presliku važeće osobne iskaznice roditelja/staratelja koji potpisuje prijavnicu 

Prijave se predaju u Tajništvu škole, najkasnije do 15. studenoga 2018. godine. Provjera 

znanja iz engleskog jezika (pismeni i usmeni ispit) provesti će se 19. studenog 2018. 

Motivacijski razgovori pred Povjerenstvom će se održati 20. i 21. studenog 2018. Točan 

termin ispita i  razgovora biti će objavljen na mrežnoj stranici škole te na Facebook stranici 

škole. Prijave koje ne budu sadržavale sve tražene dokumente, kao i prijave predane izvan 

roka, neće se razmatrati. 

Odabir kandidata obavit će stručno Povjerenstvo prema sljedećim kriterijima: 

 Opći uspjeh u prethodnoj školskoj godini – 20%, 

 Ocjena iz Engleskog jezika u prethodnoj školskoj godini – 10% 

 Rezultati provjere znanja engleskog jezika (pismeni i usmeni) – 20% 

 Motivacijski razgovor pred stručnim Povjerenstvom s ciljem utvrđivanja 

zainteresiranosti i motiviranosti kandidata – 50% 

Nakon zaprimljenih prijava te provedenih motivacijskih razgovora povjerenstvo će sastaviti 

rang-listu kandidata i odabrati osam (8) najbolje rangiranih učenika te dva (2) za rezervnu 

listu (u slučaju nemogućnosti ili odustajanja kandidata s prve liste). Rezultati odabira bit će 

objavljeni na mrežnoj stranici škole te na Facebook stranici škole najkasnije do 23. studenoga 

2018. godine. 



Na rezultate odabira učenici imaju pravo uložiti pisani prigovor koji se predaje u Tajništvu 

škole, najkasnije do 26. studenoga 2018. Konačni rezultati odabira bit će objavljeni najkasnije 

do 28. studenoga 2018. godine. 


